

Пресс-релиз

13 марта 2008 года

ИТОГИ РАБОТЫ ГРУППЫ КОМПАНИЙ АСКОН В 2007 ГОДУ И ПЛАНЫ НА 2008 ГОД

Группа компаний АСКОН, ведущий отечественный разработчик программного обеспечения в области систем автоматизированного проектирования и управления инженерными данными, на ежегодной пресс-конференции, состоявшейся 13 марта 2008 года в РИА «Новости», объявила о результатах своей деятельности в прошедшем году.

1. Финансово-экономические итоги

В 2007 году оборот Группы компаний АСКОН составил \$ 26,8 млн., что почти в два раза превышает аналогичные показатели 2006 года. При этом опережающий рост продаж бизнес-партнеров компании составил 110%, что явилось результатом расширения и развития АСКОН своей партнерской сети.

В структуре сбыта до четверти оборота компании приходится на отрасль строительного проектирования, где АСКОН в прошлом году достиг впечатляющих результатов. Увеличилась доля крупных контрактов, в частности, реализовано 4 контракта стоимостью свыше \$0,5 млн и 23 контракта стоимостью более \$ 0,1 млн.

В 2007 году значительно увеличился сбыт программного обеспечения. Компания отмечает двукратный рост продаж основных решений АСКОН: КОМПАС-3D, КОМПАС-График, ЛОЦМАН:PLM, Справочник Материалы и Сортаменты. В количественном выражении реализация КОМПАС-3D и КОМПАС-График суммарно составила около 8000 лицензий, при этом за предыдущие 10 лет аналогичных решений реализовано около 16 000, что говорит о признании заказчиками АСКОН качества и преимуществ отечественной САПР.

В 2007 году выход новых версий флагманских продуктов: КОМПАС-3D V9, ЛОЦМАН:PLM 8.5, ВЕРТИКАЛЬ V2 проходил в плановом режиме. Помимо базовых систем, компания выпустила новые решения: Справочник конструктора, приложение Кабели и жгуты 3D, приложение Трубопроводы 3D, Библиотеку проектирования железобетонных конструкций: КЖ, Библиотеку проектирования инженерных систем: ТХ.

2. Участие в приоритетном национальном проекте «Образование»

Флагманский продукт компании – система трехмерного твердотельного моделирования КОМПАС-3D – включен в Стандартный базовый пакет программного обеспечения «Первая ПОмощь 1.0» для общеобразовательных учреждений в рамках приоритетного национального проекта «Образование». Более 64 000 школ предоставляется неограниченная лицензия КОМПАС-3D LT для использования на школьных и домашних компьютерах учеников и учителей.

Для 6 100 учебных общеобразовательных учреждений, реализующих инновационные программы обучения, в составе специализированного пакета ПО поставляется более 300 000 лицензий профессиональной системы КОМПАС-3D с библиотеками.

3. Планы на 2008 год

В марте 2008 года состоится синхронный выпуск новых версий основных программных продуктов АСКОН: КОМПАС-3D V10, САПР ТП ВЕРТИКАЛЬ V3, ЛОЦМАН:PLM 9.0.

Рост оборота компании в 2008 году планируется на уровне от 30% до 45%.

Среди ключевых показателей на текущий год – дальнейшее увеличение доли рынка в сегменте строительного проектирования, а также традиционном для АСКОН сегменте Машиностроение, повышение эффективности прямого канала продвижения решений АСКОН, расширение каналов продвижения коробочного ПО.

Рост выработки на одного сотрудника внедренческо-сбытовой сети предполагается не менее чем на 20%.

В планах компании внедрение стандартов качества всех основных процессов АСКОН, связанных с разработкой и сбытом программного обеспечения.

В качестве резервов роста рассматриваются региональные и отраслевые рынки сбыта, малый бизнес и госсектор, государственная политика лицензирования.

Стратегическими целями компании на ближайшую перспективу являются: развитие основных решений компании, разработка решений нового поколения, наращивание возможностей в области комплексной автоматизации. В компании есть все необходимое для этого: успешные бизнес-процессы разработки, сбыта и внедрения ПО, и эффективная сбытовая сеть, сочетающая собственные офисы и дилеров.

Справка о компании

Компания АСКОН (www.ascon.ru) — ведущий российский разработчик и интегратор решений в области САПР и управления инженерными данными.

Направления деятельности:

- разработка массовых CAD/CAPP/PDM/AEC систем под марками [КОМПАС](#), [ЛОЦМАН:PLM](#) и [ВЕРТИКАЛЬ](#);
- разработка собственных ноу-хау и уникальных технологий (3D- и 2D-математическое ядро, параметризация, технологическое проектирование, управление инженерными данными);
- [комплексная автоматизация](#) конструкторско-технологической подготовки производства и управления данными на промышленных предприятиях, интеграция с системами управления ресурсами предприятия;
- [комплексная автоматизация проектных и конструкторских работ](#) в промышленном и гражданском строительстве и управления проектными данными на промышленных предприятиях, интеграция с системами управления ходом разработки проекта;
- внедренческий консалтинг по CAD/CAPP/PDM/AEC/CAE, обучение специалистов.

Наши партнеры — более 3000 [предприятий-заказчиков](#): ОАО Татнефть, ОАО «Газпром», ОАО «МЕЧЕЛ», ООО «ЕвразХолдинг», ОАО «ЕВРОЦЕМЕНТ групп», ОАО «ЛУКОЙЛ», ФГУП «ПО «Маяк»», ОАО «Мечел», ОАО «ГМК «Норильский никель»», ОАО «Северсталь», ОАО «СУАЛ», ОАО «Сургутнефтегаз», РАО «ЕЭС России», ОАО «РЖД», Концерн «Росэнергоатом» и другие.

Наш коллектив — уникальная команда профессионалов (в АСКОН работают более 500 сотрудников).

По данным рейтингов агентства «Эксперт РА» (www.expert.ru) и интернет-издания «Сnews.ru», АСКОН входит в число крупнейших компаний российского IT-рынка.

Контактная информация:

Михаил Михайлов, PR-служба компании АСКОН

тел./факс +7 (495) 784-74-92 (доб. 128), email: press@ascon.ru

127106, Москва, Алтуфьевское шоссе, д. 1/7, Бета-Центр, офис 112